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Kedves Kuratóriumi és Felügyelő Bizottsági tagok! 
Kedves olvasóink!  
 
 
Szeretettel köszöntünk mindenkit  2022 negyedik hírlapjával. 
 
A szokottól kicsit eltérően, megkésve jelentkezünk ez év utolsó kiadványával, aminek 
részben betegség, részben a különösen stresszes évzárás az oka.  
Dehát,  2022-ben sok minden máshogy történt mint ahogy szokott, illetve mint ahogy 
terveztük... 
 
Minden nehézség ellenére alapítványunk müködik, az élet megy tovább, ꟷ 
igyekszünk mindent  megtenni  hivatásunk és feladatunk teljesítése érdekében.  
Vezetőségünk  továbbra is, folyamatosan keresi a megemelkedett költségekből és 
csökkenő bevételből adódó problémáink megoldását illetve enyhítését. 
 
Hírlevelünk végén található Gruiz Katalin beszámolója az elmúlt évröl, valamint  
a közel jövő terveiről.   
 
Reméljük, hogy mindannyian alkalmat találtunk az ünnepnapok alatt egy kis 
kikapcsolódásra. Az újra  gyűjtött energia segíteni fog céljaink eléréséhez. 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
Kirchner Zsuzsanna                 Gruiz Katalin 
kuratóriumi tag , szerkesztő                         kuratóriumi elnök,kiadó 
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Hírek a pszichológus csapat negyedévi munkájáról 
2022 utolsó negyedévében is folytattuk a korábban elhelyezkedett 16 ügyfelünk 
utókövetését a nyílt munkaerőpiacon, illetve novemberben egy új elhelyezés indult el 
a Courtyard By Marriott Budapest City Centerben, ahol a housekeeping supervisorok 
részére érzékenyítő megbeszélést is tartottunk. 8 utókövetést és 4 mentorálást az 
ÉTA 2022-es foglalkoztatási pályázatából finanszíroztunk,  a többit saját forrásból.  
 
Folytattuk a biztonságos internethasználattal kapcsolatos foglalkozásokat: ezek az 
ÉTA 2022-es szakmai pályázata keretében valósultak meg.  56 fő kapott oktataás 7 
csoportban, 3-3 alkalommal. 5 konzultációs alkalom került megszervezésre, melyen 
24 mentor munkatárs vett részt. A pályázat keretében készült segédanyagok 
elérhetőek az alapítvány honlapján a Szakmai Anyagok Tudástárában 
(https://downalapitvany.hu/node/2226). 
 
Novemberben két  munkatársi csoport (12-12 fő) részére indítottunk 
szemléletformáló workshopot (INV tréning). Ennek kapcsán decemberben 
megkaptuk az értesítést, hogy alapítványunk nyert a FOF2022 pályázaton, így az 
INV képzés a szexualitás és párkapcsolatok témájában induló tematikus 
workshopokkal fognak kiegészülni a következő évben. 
  
A ValueS Erasmus+ pályázat keretében a munkahelyi biztonság és 
egészségvédelem témájában készülő könnyen érthető e-learning készítésén 
dolgoztunk külföldi partnereinkkel. 
A munkánkba ősszel bekapcsolódott pszichológus hallgató, illetve dán szociális 
munkás hallgató is sikeresen teljesítette szakmai gyakorlatát. 
 

 
Felelősségek a pszichológus csapatban: 
Valueable hálózat, nyílt munkaerőpiaci foglalkoztatás: Szabó Alexandra, 
szaboalexandra@downalapitvany.hu, +36 20 298 3803 
Pszichológiai tanácsadás: Sárkány Kinga  
sarkanykinga.downalapitvany@gmail.com, +36 20 218 2879 
Munkapszichológiai felmérések: Janzsó Szilvia, szjanzso@gmail.com, +3620 337 5279  
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Down Dada Sorstárs Segítő Szolgálat beszámolója 

 
 
A Down Dada Szolgálat 2022 utolsó negyedévében is folytatta a munkáját.  
A szokásos, rendszeres munkánk mellett a következő esemélyeket emeljük ki:  
 
Folytatódott a munkacsoportok szervezése. Látható, hogy ez egy hosszú út lesz, 
amire hatékonyan működni fog az új rendszer.  
 
Október közepén résztvettünk a Magyar Neonatológiai Társaság Döntéshozatal a 
szürke zónában című őszi konferenciáján. 
 
Az örökbeadásokkal kapcsolatos eredményeink: 
 

- A Cri Du Chat szindrómás kislány sorsa rendeződött, végül sikerült, hogy a 
vérszerinti családjában maradjon.  

- November 9-én, az Örökbefogadás Világnapján részt vettünk a Családbarát 
Magyarország Központ és az Országos Gyermekvédelmi Szakszolgálat 
Örökbefogadás konferenciáján.  

- Az egyik nevelőszülőnk, aki két DS gyermeket nevel valószínűleg 
örökbefogadja mindkét gyermeket. Próbálunk segíteni  ebben.  

- Steinbach Éva Kopp-Skrabski közönségdíjat kapott.  
 
 
 
Steinbach Èva, steinbach.eva@downalapitvany.hu, +36 20 260 7793, 
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Hírek az 1. számú Átmeneti és Napközi Otthonból 
 
Az  ősz, a karácsonyi  készülődés mindig tartogat örömöket, izgalmakat. 
 
Októberben,  csodálatos  napsütésben  vették  újra  birtokba  a  lakók  a kertet, 
sütögettek, iszogattak,  beszélgettek.  Pályázaton  nyertünk  lehetőséget  arra, hogy  
évelő  növényekkel  ültessük  be  az  előkertünket, erre októberben kerítettünk  sort. 
Nagyon  szép, színes  lett!  
 

 
 
 
Novemberben, a  hagyományoknak  megfelelően Tökös  hetet  tartottunk. Ügyfeleink  
faragtak, sütöttek rétest, versenyeztek, kifestették  magukat,  táncoltak, jól mulattak. 
Ebben a  hónapban még  adomány  gyűjtésben is  részt  vettek, az  egyik  Aldi  
áruházban fogadták az  élelmiszereket. 
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Decemberben lakóink már  nagyon várták a  mikulást, izgatottan  készülődtek a  
fogadására. Az ünnepekre  hangolódva   sütöttek  mézeskalácsot, feldíszítették  a 
karácsonyfát, készültek  műsorral, és  boldogan  bontogatták  a  karácsonyi  
ajándékokat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hóesést  remélve, bizakodva  várjuk  a januárt! 
 
 
Intézményvezető: Lengyel Beáta, napkoziotthon@downalapitvany.hu, 
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Hírek a Zágrábi Gondozóházból 
Ebben az évben November 18-19-20- án vehettünk részt a Magyar Élelmiszerbank 
Egyesület szervezésében a karácsonyi adománygyűjtő akcióban.  
Munkatársaink, önkénteseink és ügyfeleink péntektől vasárnapig az Új Buda Center 
Tescoban fogadták az élelmiszeradományokat. A 3 nap alatt összegyüjtött több mint 
850 kg tartós élelmiszert. Az adományozók a részünkre leginkább a rizst, a hús- vagy 
készételt, konzerveket, szószok-mártásokat, kekszet, csokoládét,  bébiételt,  tésztát, 
tartós tejet, édességet és a további hűtést nem igénylő termékeket hoztak a 
gyűjtőládákba. Ezúton is hálásan köszönünk mind az adományozóknak és az 
Élelmiszerbanknak a lehetőségért.  
https://www.facebook.com/downalapitvanygondozohaza  
  
Decemberi életképünkben az látható, hogy ügyfeleink, hogyan készülnek a 
karácsonyi ünnepekre. Néhány képen éppen egy új sütemény készítésének, aminek 
munkafolyamatát meg is tanulják, gyógypedagógus hallgatók segítségével. 
A képek között citromfacsarást is láthatunk, ami az élelmiszer mentésünk része. 
Adományba kapott, azonnal nem felhasznált zöldséget, gyümölcsöket hasznosítjuk.  
Nagy izgalommal készültek a karácsonyi színdarabra „színészeink” , hogy majd nagy 
örömet szerezzenek vele társaiknak és vendégeinknek.  
https://www.facebook.com/photo?fbid=473113564936510&set=pcb.473116458269554 
 
 
 
 
 
A mi életünk  minden évben egy hullámvasút. Új ügyfelek érkeznek, régiek  
elmennek és ezzel a csoport, csapat dinamika változik.  Így aztán vannak  fentek 
és lentek, mélypontok és újrakezdések.  
Mindezek ellenére még mindig előre tekintünk, tele tervekkel, célokkal. Bízunk 
abban, hogy a nehézségek ellenére továbbra is jó szolgáltatást, sok örömöt, közös 
élményeket, emlékeket tudunk nyújtani minden ügyfelünk és támogatónk, barátunk 
számára. 
 
Reméljük, hogy a továbbiakban is számíthatunk rátok,  támogatásotokra, 
szeretetekre, bizalmatokra, így kívánva mindenki számára csodákban gazdag, 
előretekintő, és haladó boldog új évet!  
 
 
Intézményvezető: Kaucsicsné Zsóri Katalin, 
kacsicsne@downalapitvany.hu, +36 20 260 2287, 
https://www.facebook.com/downalapitvanygondozohaza   
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Hírek a Bocskaiból, bemutatkozik Benyák Petra 
3 gyermekes anyuka, gyógypedagógus végzettséggel.  
 
2012 februárjában kezdtem az Alapítványnál  gondozóként. Egy 
volt évfolyamtársam ajánlotta a lehetőséget. 
 
Jelenleg főként a Bocskai Foglalkoztató Centrum vezetőjeként 
veszek részt az Alapítvány munkájában, de emellett Magyari 
Timivel és Érczy Emesével együttműködve a támogatott 
lakhatások vezetőinek nyújtok szakmai segítséget, illetve 
hosszú évek óta a Magyar Államkincstár igénybevevői 
 nyilvántartási rendszeréhez kapcsolódó tevékenységek és feladatok egyik e-
képviselőjének szerepét is betöltöm.  
 
A Bocskaival való munkakapcsolat 2019-ben kezdődött, ekkor még csupán csak a 
fejlesztő foglalkoztatás adminisztrációs feladatait láttam el, majd folyamatosan bővült 
a munkaköröm, és egyre jobban megismertem az ügyfeleink foglalkoztatásának 
szakmai hátterét, ami teljesen új terület volt számomra, hiszen korábban a 
támogatott lakhatás és a lakóotthonok volt az én "közegem". 
 
A Bocskai életébe néhány hónappal ezelőtt csöppentem igazán bele, amikor ismét 
vezető nélkül maradt a Foglalkoztató. Kihívás volt és most is az számomra, mivel 
komfortosabban érzem magam a háttérben, egy intézmény vezetése azonban nem 
nem lehetséges a háttérből. Nagyon hálás vagyok azért, hogy ha nehézségeim 
adódtak/adódnak, folyamatosan támogatást és sok türelmet kapok Magyari Timitől és 
lehetőségem van fejlődni. Egyébként pozitívan élem meg ezt az időszakot és 
törekszem rá, hogy minél hatékonyabb legyek.  
 
A Bocskai életében az elmúlt időszakban történtek változások, és vannak terveink is, 
bár ezek egy része már régebb óta megvalósításra vár. Az egyik egy napközi 
szolgáltatás nyilvántartásba vétele (sajnos eddigi próbálkozásaink a helyszín nem 
tökéletes megfelelése miatt kudarcba fulladtak), a másik a területi bővítés, ami a 
szomszéd lakás megvásárolhatóvá válásával a jövőben lehetségessé válik. 
A fejlesztő foglalkoztatásban új lehetőségek nyílnak meg előttünk, mivel új kollégák 
csatlakoztak hozzánk, és a korábbi, általában 2ꟷ3 fős segítői létszám 5 főre 
gyarapodott, melyhez további 2 kolléga heti 1ꟷ2 napon csatlakozik. Ez amellett, hogy 
az előállított kézműves termékek mennyiségét növelni tudjuk, nagyobb teret biztosít 
az új technikák kipróbálására, az ügyfelekkel együtt való kísérletezésre, hogy minél 
inkább megtalálhassa mindenki azt, amit szívesen csinál, illetve nagyobb teret 
biztosít a kisebb, esetleg egyéni foglalkozásokra is.  
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A bőrtárgyak mellett készülnek a műhelyünkben nemezelt ékszerek, illetve 
szappanok is. Az újrahasznosítás jegyében a papír is fontos alapanyagunk, melynek 
újrafelhasználásával tálak, ajándéktasakok is megtalálhatóak már a kínálatunkban.   
A keramikus végzettségű munkatársunk segítségével lehetővé vált egy új anyag, az 
agyag és az agyagozás munkafolyamatának megismerése. Egyelőre a kísérletezés 
és tanulás folyamata zajlik, de azt gondolom a közeljövőben már értékesíthető 
alkotások is születnek majd.  
 
A korábbi hírlevélben is említett nappali ellátással kapcsolatban sajnos olyan 
akadályokba ütköztünk, melyek miatt várat magára még az új szolgáltatás engedélye 
és elindítása, de remélhetőleg a további ingatlan bevonásával meg tudjuk valósítani 
a kitűzött célt, mellyel még több lehetőséget biztosíthatunk a környéken élő 
ügyfeleinknek egy folyamatosan bővülő és szélesebb körű szolgáltatás-csomag 
igénybevételéhez.  
 
A Bocskai jelenlegi dolgozói létszáma 9 fő, mely a leendő napközi szolgáltatás 
igényeit is kielégíti. Az 5 fő foglalkoztató mellett (melyből 2 kolléganő Éva és Berta 
már a kezdetektől erősíti a csapatot) ) 1 fő takarítói feladatokat lát el, 1 munkatárs az 
adminisztrációs teendőkben vesz részt, illetve a későbbiekben a Bocskai vezetését a 
tervek szerint egy szintén itt dolgozó kollégánk, István fogja ellátni, aki egyre több 
feladatot vesz át és már aktívan részt vesz a napi teendők szervezésében.  
 
A jövőbeni terveink között szerepel a fejlődéssel, a termékpaletta szélesítésével 
párhuzamosan az értékesítésben való aktívabb részvétel, új lehetőségek és partneri 
kapcsolatok felkutatása. Ehhez sok segítséget kapunk Vaszita Gabriellától; az ő és a 
kollégáim odaadó, lelkiismeretes és magas színvonalú munkájának köszönhetően, 
illetve az ügyfeleink munkához való hozzáállása, erős feladattudata és az általuk 
elkészített termékek mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy a termékek szempontjából 
egy sikeres évet zárhattunk.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Benyák Petra, kmeti.petra@gmail.com, : +36-20-260-2375 
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Beszámoló a Rehabilitációs és Sportcentrumból 
 
VII. Országos Ergométer  Verseny:  
Október 7-én került megrendezésre immár 
VII. alkalommal az országos ergométer 
versenyünk. Ebben az évben is nagy volt az 
érdeklődés, külsős szervezetek közül is 
többen érkezetek az ország különböző 
pontjairól. Hozzávetőleg 120 résztvevővel 
nyitottuk meg a versenyt. 
 

 

 
SPADS Budapest:  
Szorosan az ergométer versenyhez 
kapcsolódóan került megrendezésre az SPADS 
elnevezésű Erasmus+ projektünk (Sport 
Activities for People with Down’s Syndrome) 
budapesti nemzetközi találkozója.  
Ennek során a partnereink bepillantást nyertek 
abba, hogy mi hogyan rendezünk egy nagy 
sportrendezvényt, illetve, hogy milyen az 
Alapítványi élet nálunk. 
 

 

 
SPADS Craiova:  Román 
partnerünknél vettünk 
részt egy ColpBol 
elnevezésű új sportág 
bemutatóján.  
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Közös sportnap a Decathlon munkatársaival: 
November 14-én srácainkkal a Soroksári Decathlonban jártunk, ahol egy közös 
sportnapon vettünk részt az ottani dolgozókkal. Remek hangulat volt, több állomásnál 
a vásárlók is becsatlakoztak.  
 

Szakmai nap: 
A november 22-én megrendezett szakmai  
napon bemutatásra kerültek a Sportcentrum  
nyújtotta szolgáltatások és a sportos  
pályázatok. 
 

 

 

 

 

Érzékenyítő Nap a Scheibel Sándor Iskolában: 
December 9-én egy nagy 
szabású érzékenyítő napot 
szervezett az Alapítvány, amire 
a Sportcentrum is készült. Ezen 
a napon a diákoknak és az 
alapítványi srácoknak közösen, 
összedolgozva kellett mozgásos 
feladatokat megoldaniuk. 
Nagyon jól sikerült a program, 
tavasszal mi látunk vendégül két 
osztályt a sportcentrumban. 
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SPADS nemzetközi pályázat záró meetingje: 
Decemberben Rómában került megrendezésre az SPADS elnevezésű sportos 
projektünk záró ülése. A projekt december 31-én zárul. Az output kifejezetten Down 
szindrómásokkal foglalkozó edzőket, szakembereket, önkénteseket céloz meg, egy 
olyan e-learning anyaggal, ami remélhetőleg alkalmassá teszi őket erre a feladatra. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sportcentrum vezető: Tóth Ádám, tothadam@downalapitvany.hu, +36 20 493 1442 
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Hírek a Központból 
A központi iroda az alapítványi adminisztráció legfelső és összefogó helyszíne, és ide tartoznak a 
fejlesztések, projektek, programok, melyek összalapítványi szintet érintenek és kifele is meghirdetésre 
kerülnek, itt koordinálódnak. Ilyen a Dada és a Sorstárs segítő program, az orvosi szolgáltatások, 
szabadidős programok és nyaralások, a pályázatok, a publikációk és a kiadói tevékenység. 

 
Beszámoló a Down Alapítvány Mikulás ünnepségéről 
 
Két év kihagyás után idén újra személyesen ’jöhetett a Mikulás’. A Down Alapítvány 
Mikulás ünnepségét 2022. december 6-án megszokott helyszínünkön, a Zuglói Civil 
Házban rendeztük meg. 
A fergetegesen jó hangulatú koncertet hagyományosnak mondható módon ismét a 
Zorall zenekar biztosította. 
A büfé édes-sós aprósüteményeit a Fornetti, az üdítőit a Gramex biztosította, akik  
támogatására minden évben számíthatunk. 
A Mikulás ünnepség fantasztikus fotóit pedig Benke Tibor készítette. 
Minden közreműködőnek, támogatónak ezúton is nagyon köszönjük a 
segítségét! 
 
És most jöjjön néhány kép az eseményről: 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Megérkeztek az ügyfelek a Mikulás bulira, ami a büfével kezdő 
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Megjött a Zorall 
zenekar  és 
 
 

 
  

 
 

a buli elkezdődött 
 
 
 
 

 
                  
A Mikulás is megérkezett 
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Fotóterápiás eseményekés egyéb programok 
 
Beingítottuk újra a fotóterápiás művészeti műhelyünk évadát. Ebben az évben 
Matisse projektünk lesz a fókuszban. Több csoporttal látogattuk meg a kiállítást, és 
készítettünk fotókat. 
https://www.downalapitvany.hu/node/2379 
 
A foglalkozásokon nagy lendülettel alkottak a résztvevők, és néhány alkotás Üllőn ki 
is lett már állítva. 
https://www.facebook.com/photo?fbid=465706385654898&set=a.372795278279343 
https://www.downalapitvany.hu/node/2422 
 
A Fotóterápiát jelenleg az MVM támogatja 5 millió forinttal. 2023. júliusban kell 
elszámolni. 
 
A fotóterápiás foglalkozás szakmai vezetője: Bege Nóra, 
begenora@gmail.com, +36 20 2663473 
Szervezője: Sebestyén Diana (elérhetöség lást alább) 
 
Nagyszabású érzékenyítő napot tartottunk a Scheiber Gimnáziumban diákok 
részére. Kilenc állomáson várták az alaptványi ügyfelek és segítőik a diákokat: volt 
Tumba Cilivel, sportversenyek, fotósarok, közös alkotás,  a „ketten” című film 
megtekintése, beszélgetés a szereplőkkel, stb. A sokszereplős esemény 
koordinálása Sebestyén Diana  feladata volt.  
https://www.downalapitvany.hu/node/2419 
 
TÁMLAK akkreditált tanfolyamot indítottunk az év végén.  Támogatott lakhatást 
segítők képzésén 15 személy, az Alternatív lakhatás, támogatott lakhatás, 
szolgáltatási centrumok irányítása 
tanfolyamon 10 fő vett részt. A tanfolyamot Gruiz Katalin, Magyari Tímea, Szaszák 
Tibo, Jasper Éva és Érczy Emese tartották. A szervezést és adminisztrációt 
Sebestyén Diana végezte. A vizsgadolgozatok javítása jelenleg zajlik. 
https://www.downalapitvany.hu/node/2400 
 
 
Az Alapítványközponti tevékenységért, a pályázatokért, az oktataásért, a 
fejlesztésekért és a kiadói működésért felelős: Gruiz Katalin, elnök 
A központi iroda munkatársai: 
Homoki Emese, homokiemese@downalapitvany.hu, +36 20 2266381 
Szabó Ágota, szabo.agota@downalapitvany.hu, +36 20 3513914 
Szabó Ákos down@downalapitvany.hu  
Csonka Zsolt, iktatas@downalapitvany.hu 
Sebestyén Diana, sebestyendina.downalapitvany@gmail.com, +36 20 4631062 
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Visszapillantás és tervek ꟷ Gruiz Katalin 
Egy végtelenül hosszú és nehéz év van mögöttünk. Az éppen csak megszelídült 
pandémia  helyett megduplázott rezsiemelés (a lakossági státusz elvétele, plusz 
emelt rezsi a teljes felhasznált energiamennyiségre), 50%-os élelmiszerdrágulás, 
egyre növekvő bürokrácia, egyre kegyetlenebb ellenőrzések, és folyamatos 
fenyegetettség lett életünk része, mely még december 22-én és a két ünnep között is 
hozott kellemetlen meglepetéseket, például a foglalkoztatási támogatás 
keretlétszámának és reálösszegének csökkentését.  Mindez felőrölte utolsó 
energiáinkat is, és baljós árnyékként rátelepedett legszebb 2023-as terveinkre.  
Ehhez adódik ügyfeleink folyamatos öregedése, betegségek, halálesetek, az 
egészségügy kiszámíthatatlansága. Idén két Márgás nyugdíjasunk ment el: Vörös 
Miklós orvosi műhiba következtében és Buresch Józsi bácsi, hosszan tartó 
betegsége után. 
 
Munkatársaink maradéka – hiszen nincs hónap, hogy valaki ne vállalna munkát vagy 
költözne végleg külföldre – nagy erőfeszítésekkel próbál továbbra is minőségi 
szolgáltatást, emberi körülményeket, jó hangulatot teremteni ügyfeleink számára. 
Egyre kevesebb a jól képzett szakember, aki kész tudással, a nálunk szükséges 
ismeretekkel legalább részben rendelkezik; mindezt képzésekkel, folyamatos 
tréningezéssel igyekszünk némiképpen kompenzálni.   
Szerencsére egyre több az olyan támogatónk, aki megérti, hogy nélküle nem  lenne 
lehetséges szolgáltatásaink fenntartása, és a maga lehetőségével segíti munkánkat; 
az otthonok fenntartását, a programok változatosságát. Sajnos nagyobb összeggel 
ritkán támogatnak és a pályázatok is teljesen befuccsoltak, gyakorlatilag nincs 
komolyabb elérhető szakmai, fejlesztési  pályázati kiírás és az EU-s pályázataink is 
kifutóban vannak. 
 
Az irányító szakembereknek a kiszámíthatatlan jogi és gazdasági környezet miatt 
egyre nagyobb  kockázatokat kell kezelniük, mely egyre nagyobb találékonyságot, 
kreativitást és bátorságot követel a döntéshozó vezetőktől. Szerencsére az 
alapítvány szakmai- és intézetvezetőinek nagy része már komoly tapasztalattal 
rendelkezik, így eddig még át tudtuk hidalni a nehézségeket. Az előre menekülés 
még mindig a fő stratégiánk, szívesen vágunk bele fejlesztésekbe, újabb és újabb 
pénzszerző akciókba. 
 
Így 2023-ra is vannak terveink, nagy terveink is, melyek hozzájárulhatnak a szervezet 
és a szolgáltatások jövőbeni fenntartásához.  
Az egyik fontos tervünk már meg is valósult, az a Lágymányosi Foglalkoztatóban 
elindított napközi szolgáltatás, elsősorban támogatott lakhatásban élő ügyfeleink 
kiszolgálására. December 22-én került a szolgáltatás bejegyzésre, így januártól 
komoly többletbevételhez jut a Szalóki Gondozóház telephelye (anélkül, hogy 
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jelentős többletmunka teher sújtaná, hiszen a támogatott lakhatásban élők, eddig is 
oda jártak finanszírozás nélküli napközibe). 
Az energiaprobléma megoldását hivatott fényes tervünk, ꟷ a napelemes rendszerek 
kiépítése az erre alkalmas épületekben ꟷ igencsak megszürkült: érthetetlen 
környezetellenes rendeletekkel sikerült kezdeti örömünket teljesen elvenni. A 
reményt keltő számításokat a megrendelésünket követően azonnal le is nullázta 
kormányunk: lefújta a hálózatra csatlakozási lehetőséget, ami egyrészt saját 
energiatároló létrehozását (plusz költség) és a fölös energia eladhatatlanságát , 
vagyis sokkal hosszabb megtérülési időt eredményez. Ennek ellenére nem vontuk 
vissza a megrendeléseinket. Meglátjuk….  Az idő minket kell igazoljon, mert az 
hosszútávon talán csak nem lehetséges, hogy a fejlődés irányát ilyen drasztikusan 
visszafordítsa egy ország. 
Tartalékunkat, melynek értéke napról-napra csökken, sürgősen hasznosítható 
 ingatlanokba fektetjük. A XV. kerületben lehetővé vált a Bocskai foglalkoztató és a 
szomszédos lakás megvásárlása. Ezzel  sikerülhet a Bocskai napközi otthon 
engedélyeztetése és számára normatív támogatás megszerzése.  
 
2022 elején megvásárolt romos ház  felújítása is szerepel a terveink között, de mivel 
a vásárlás és a felújítás egyszerre nem fog menni, így fontosság alapú ütemezés 
szerint haladunk majd. 
 
A SALSA (Saját élet, saját lakás a legönállóbb ügyfelek számára) programunk 
sikertelensége miatt üresen álló lakásokat rendbe hoztuk, és folyamatosan bérbe 
adjuk őket. 
Egyre nagyobb hangsúlyt fektetünk a termékek értékesítésére, az ebből származó 
bevétel növelésére. 2022-ben az eladás szempontjából rossz év ellenére növekvő 
trend elindult remélhetőleg folytatódni fog.  
A szolgáltatásaink és tudásunk széles körben eladhatóak és egyre növekvő bevételt 
eredményeznek annak ellenére, hogy igen kedvezményes áron értékesítjük ezeket, 
és még mindig sok mindent teljesen ingyenesen szolgáltatunk.  
 
A legfontosabb feladatunk, hogy a hozzánk tartozó ügyfelek önállósága növekedjék, 
fejlődésük töretlenül haladjon, keresetük, egyéb bevételeik lehetővé tegyék az önálló 
életvitel és az ahhoz szükséges támogatás finanszírozását, jólétük, biztonságuk 
megmaradjon.  Lakhatásuk, munkájuk, napközbeni programjaik saját igényeik szerint 
találjanak szakszerű megoldást. Ehhez a következőkre van szükség: jó szakmai 
koncepcióra, modern tudásra, módszerekre és eszközökre, képzett 
szakemberekre, tárgyi feltételekre és persze sok-sok pénzre. 
Ezeket kívánom magunknak, a Down Alapítványnak, mint szervezetnek és minden 
egyes munkatársának. A munkatársaknak ezen felül jó munkakörülményeket és 
szakmai előrelépést, a nálunk élő fogyatékos embereknek pedig egy teljes és boldog 
életet. 
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Kérjük, hogy ismerősei körében toborozzon adományozókat, támogatókat. 
 

On-line adományozási lehetőség: http://adomany.downalapitvany.hu 


